Уважаемые родители (законные представители)!
      В  2020-2021 учебном году в МАОУ СОШ №8 г.Туймазы   предусмотрен следующий режим функционирования и меры сохранения здоровья в условиях  распространения COVID-19:
-Вводится кабинетная система, дети не ходят из класса в класс, а обучаются по всем предметам в своем классе, за исключением физкультуры, информатики, технологии. Во время перемен учащиеся могут выходить в туалет, в столовую по своему графику питания.
-Вход и выход в школу осуществляется через все входы, в том числе и запасные (их 7). За каждым классом закреплен свой вход и выход.
-Организованы ежедневные «усиленные утренние фильтры», то есть осмотры обучающихся и работников при входе в здание школы - это термометрия с помощью бесконтактных термометров (измерение температуры тела), опроса на наличие признаков инфекционных заболеваний с занесением ее результатов в журнал в отношении лиц с температурой тела 37,1С и выше в целях учета при проведении противоэпидемических мероприятий. А также, будет проводиться обработка рук антисептическими средствами.
-В случае обнаружения у обучающихся признаков инфекционных заболеваний или температуры выше 37,1С обучающиеся помещаются в изолятор  до приезда бригады скорой (неотложной) медицинской помощи либо прибытия родителей (законных представителей).
-Родителям (законным представителям) обучающихся рекомендуем:

- детей с температурой выше 37,0С  и признаками инфекционных заболеваний (кашель, насморк) в школу не отправлять;
- обеспечить детей средствами личной гигиены (антисептические средства, одноразовые влажные салфетки и т.д.). 

-Ношение одноразовых масок учащимися остается на усмотрение родителей (законных представителей).
- Общение родителей (законных представителей) обучающихся с сотрудниками школы, предусматривающее прямой контакт, не допускается. Решение вопросов с родителями (законными представителями) обучающихся осуществляется в дистанционной форме с использованием телефонной связи, видеоконференций, других бесконтактных способов.

-Проведение родительских собраний будет осуществляться дистанционно с использованием видеоконференций по плану работы с родителями (законными представителями).
-На территории школы при входе (выходах), а также в коридорах, рекреациях, переходах нанесены разметки с целью соблюдения социальной дистанции (не менее 1,5 метров). 
-В местах массового пребывания детей – в столовой, спортзале, коридорах,  установлены рециркуляторы воздуха.

- Просим родителей (законных представителей) проводить разъяснительные беседы с детьми о необходимости соблюдения данных мер безопасности.
Учебный процесс

-С целью минимизации контактов детей, в том числе во время проведения термометрии, приема пищи в столовой в школе будет применяться «плавающее» расписание уроков и перемен. План-график образовательного процесса в школе размещен на сайте школы
Система единых школьных звонков не применяется, используются звуковые сигналы у учителя (классного руководителя) 
         -Продолжительность уроков во всех классах составляет 35 минут.
         -Продолжительность перерывов между уроками не более 10 минут, перерыв для питания школьников – не более 20 минут

Берегите себя и своих близких! Будьте здоровы!

При возникающих вопросах обращайтесь к классным руководителям дистанционно через телефон, электронную почту и другие средства бесконтактной связи.
